

Περιγραφή θέσης εργασίας

Ενότητα 1. Γενικά στοιχεία της θέσης εργασίας

Γενική Διεύθυνση:	Οικονομικών & Διοικητικών Υπηρεσιών
Διεύθυνση:	Εκπαίδευσης & Αθλητισμού
Τμήμα:	Δημοτικών Γυμναστηρίων, Κολυμβητηρίου & Αθλητικών Χώρων
Άμεσα Προϊστάμενος (τίτλος):	Προϊστάμενος Τμήματος Δημοτικών Γυμναστηρίων, Κολυμβητηρίου & Αθλητικών Χώρων
Άμεσα Υφιστάμενοι (τίτλοι):	
Τίτλος θέσης:	Γυμναστής σε Αθλητικό Πάρκο
Κλάδος / Ειδικότητα:	ΠΕ 10 Καθηγητών ή ΠΕ Γυμναστών

Ενότητα 2. Καθήκοντα της θέσης εργασίας.

Κύρια καθήκοντα: (τα κύρια καθήκοντα απορρέουν από τις αρμοδιότητες του ΟΕΥ που αφορούν τη συγκεκριμένη θέση εργασίας και τον κανονισμό λειτουργίας Τμήματος Αθλητισμού (1894/12, 1250/09, 620/04 Α.Δ.Σ).
<ol style="list-style-type: none">1. Η πραγματοποίηση μαθημάτων εκμάθησης αντισφαίρισης σε τμήματα ενηλίκων και ανηλίκων.2. Η φροντίδα για την αποθήκευση του εξοπλισμού μετά το τέλος κάθε μαθήματος και η διατήρηση αυτού σε καλή κατάσταση.3. Η παροχή, εφόσον τους ζητηθεί, συμβουλευτικής υποστήριξης σε θέματα προπονητικής της αντισφαίρισης ή φυσικής δραστηριότητας για υγεία σε αθλούμενους που νοικιάζουν τα γήπεδα για ελεύθερη άθληση.4. Η διαχείριση των εσόδων του Αθλητικού Πάρκου, στην περίπτωση κατά την οποία έχουν ορισθεί ως επιμελητές εισπράξεων.5. Η συμμετοχή σε ομάδες εργασίας και επιτροπές.6. Ο γυμναστής στο Αθλητικό Πάρκο, μπορεί να είναι εν δυνάμει Υπεύθυνος Λειτουργίας του χώρου, εφόσον του γίνει σχετική ανάθεση καθηκόντων από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης.

Ενότητα 3. Διαδικασίες που αφορούν τη συγκεκριμένη θέση εργασίας

Διαδικασίες:
1. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 5. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 6. ΕΚΔΟΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΒΕΒΑΙΩΤΙΚΩΝ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΩΝ. 12. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΠΑΡΚΩΝ 15. ΤΗΡΗΣΗ ΑΡΧΕΙΟΥ ΠΑΓΙΩΝ

Ενότητα 4. Απαιτήσεις της θέσης εργασίας για γνώσεις, δεξιότητες και εμπειρία.

Βασικές γνώσεις, δεξιότητες και εμπειρία: (προσδιορίζεται επακριβώς το είδος και το επίπεδο των γνώσεων και των δεξιοτήτων που απαιτούνται για την εκτέλεση κάθε καθήκοντος)
Εκπαίδευση: - Πτυχίο ΤΕΦΑΑ ή ισότιμων σχολών της αλλοδαπής με ειδικότητα στο άθλημα της αντισφαίρισης. Επιθυμητός ο μεταπτυχιακός ή και διδακτορικός τίτλος στο γνωστικό αντικείμενο της Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού.

